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９ 空港臨海部のまちづくり 

 

問 15 埋立地の空港臨海部では羽田空港や港湾・物流施設、工場などが広がる中に、大森ふるさとの浜辺

公園などの公園緑地や海辺の散策路の整備などが進められてきていますが、あなたにとって身近な

まちとなってきましたか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

・全体では「あまり身近でない」が 41.1％と最も高い割合となっている。次いで、「以前と比べると身

近になってきた」（25.3％）、「身近でない」（22.8％）、「身近である」（9.4％）の順となっている。 

・「身近である」と「以前と比べると身近になってきた」を合わせた『身近である（計）』は 34.7％、「あ

まり身近でない」と「身近でない」を合わせた『身近でない（計）』は 63.9％となっており６割台半

ば近くを占めている。 

 

 

  

n=1,177

全体

身近である

9.4

以前と比べると

身近になってきた

25.3

あまり

身近でない

41.1

身近でない

22.8

無回答

1.4

（%）
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【身近なまちとなってきた×性／年代別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・性別にみると、『身近である（計）』では男性（計）が 38.3％と、女性（計）31.6％に比べ 6.7ポイン

ト高くなっている。 

 

・年代別にみると、男性では 30代、40代で『身近である（計）』が４割以上を占め、他の年代に比べ割

合が高くなっている。一方、それ以外の年代では『身近でない（計）』が６割以上を占める結果となっ

ている。 

・女性 30代では『身近である（計）』が４割を占め、他の年代に比べ割合が高くなっている。一方、30

代を除くすべての年代で『身近でない（計）』が６割以上を占める。特に 20代では 77.0％と高い割合

となっている。  

n

全体 (1,177)

男性(計) (493)

女性(計) (658)

男性20代 (44)

　　　30代 (69)

　　　40代 (104)

　　　50代 (88)

　　　60代 (95)

70歳以上 (92)

女性20代 (61)

　　　30代 (121)

　　　40代 (116)

　　　50代 (115)

　　　60代 (105)

70歳以上 (139)

身近である

9.4

9.7

8.8

9.1

15.9

11.5

8.0

6.3

8.7

6.6

9.9

9.5

9.6

12.4

5.0

以前と比べる

と身近になってきた

25.3

28.6

22.8

29.5

26.1

30.8

27.3

29.5

28.3

16.4

30.6

20.7

23.5

16.2

24.5

あまり身近でない

41.1

40.8

41.6

31.8

31.9

43.3

34.1

50.5

44.6

50.8

43.0

40.5

41.7

41.9

37.4

身近でない

22.8

19.7

25.7

29.5

26.1

13.5

29.5

11.6

16.3

26.2

16.5

28.4

23.5

29.5

30.2

無回答

1.4

1.2

1.1

0.0

0.0

1.0

1.1

2.1

2.2

0.0

0.0

0.9

1.7

0.0

2.9

（%）



106 

 

【身近なまちとなってきた×地域庁舎管内別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・地域庁舎管内別にみると、「身近である」と「以前と比べ身近になってきた」を合わせた『身近である

（計）』が、糀谷・羽田地域庁舎管内では 50.4％と他の地域庁舎管内に比べ高い割合となっている。 

 

・一方、「あまり身近でない」と「身近でない」を合わせた『身近でない（計）』は、調布地域庁舎管内

で 74.3％と７割台半ば近くと高い割合となっている。 

 

  

n

全体 (1,177)

大森地域庁舎 (352)

調布地域庁舎 (303)

蒲田地域庁舎 (351)

糀谷・羽田
地域庁舎

(133)

身近である

9.4

10.5

3.3

7.7

23.3

以前と比べると

身近になってきた

25.3

28.7

21.1

25.9

27.1

あまり身近でない

41.1

41.2

43.9

42.5

33.8

身近でない

22.8

18.2

30.4

23.4

14.3

無回答

1.4

1.4

1.3

0.6

1.5

（%）
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問 16 空港臨海部を、今後区民にとって身近な地域としていくためにはどのようなことが必要だと思いま

すか。（○は３つまで） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・全体でみると、「散策路や緑道の整備」が 37.7％と最も高い割合となっている。次いで、「海辺の自然

環境の保全」（33.9％）、「公園緑地や運動施設の整備」（33.1％）の順となっている。 

 

 

  

散策路や緑道の整備

海辺の自然環境の保全

公園緑地や運動施設の整備

羽田空港や港湾・物流施設を活かした
まちづくり

新たな魅力ある施設づくり

埋立地をつなぐ道路の整備

商業施設の誘致

ものづくり産業の振興

水上交通網（舟運）の整備

無回答

37.7

33.9

33.1

31.6

26.7

21.2

19.0

16.6

7.3

5.8

0 10 20 30 40 50n=1,177 （%）
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【身近な地域としていくために必要なこと×性／年代別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

n

全体 (1,177)

男性(計) (493)

女性(計) (658)

男性20代 (44)

　　　30代 (69)

　　　40代 (104)

　　　50代 (88)

　　　60代 (95)

70歳以上 (92)

女性20代 (61)

　　　30代 (121)

　　　40代 (116)

　　　50代 (115)

　　　60代 (105)

70歳以上 (139)

n

全体 (1,177)

男性(計) (493)

女性(計) (658)

男性20代 (44)

　　　30代 (69)

　　　40代 (104)

　　　50代 (88)

　　　60代 (95)

70歳以上 (92)

女性20代 (61)

　　　30代 (121)

　　　40代 (116)

　　　50代 (115)

　　　60代 (105)

70歳以上 (139)

■羽田空港や港湾・
物流施設を活かした
まちづくり

■ものづくり産業の
振興

■商業施設の誘致 ■公園緑地や運動
施設の整備

■散策路や緑道の
整備

■埋立地をつなぐ道
路の整備

■水上交通網（舟
運）の整備

■海辺の自然環境
の保全

■新たな魅力ある施
設づくり

■無回答

31.6

32.7

31.0

45.5

43.5

26.9

37.5

28.4

25.0

26.2

39.7

37.9

32.2

21.0

26.6

0 20 40 60

16.6

18.9

15.0

27.3

17.4

18.3

11.4

17.9

23.9

3.3

13.2

14.7

16.5

17.1

19.4

0 20 40 60

19.0

20.3

18.5

29.5

21.7

23.1

18.2

16.8

16.3

26.2

15.7

26.7

27.0

9.5

10.1

0 20 40 60

33.1

34.9

32.1

34.1

33.3

33.7

37.5

32.6

38.0

42.6

33.1

36.2

33.9

29.5

23.0

0 20 40 60

37.7

35.1

39.8

25.0

31.9

30.8

31.8

49.5

35.9

31.1

34.7

36.2

37.4

53.3

43.2

0 20 40 60

21.2

23.9

19.3

25.0

18.8

30.8

18.2

22.1

27.2

11.5

20.7

19.0

24.3

21.9

15.8

0 20 40 60

7.3

8.3

6.5

4.5

8.7

6.7

9.1

6.3

13.0

9.8

9.9

2.6

9.6

7.6

2.2

0 20 40 60

33.9

34.1

34.3

11.4

14.5

36.5

40.9

46.3

38.0

42.6

35.5

32.8

29.6

46.7

25.9

0 20 40 60

26.7

24.3

28.7

31.8

24.6

25.0

18.2

23.2

26.1

32.8

24.8

25.0

30.4

21.9

36.7

0 20 40 60

5.8

5.3

5.5

2.3

8.7

3.8

5.7

5.3

5.4

3.3

1.7

5.2

5.2

5.7

10.1

0 20 40 60

（%）

（%）
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・性別にみると、「ものづくり産業の振興」では男性（計）が 18.9％と女性（計）15.0に比べ 3.9ポイ

ント、「埋立地をつなぐ道路の整備」では男性（計）が 23.9％と女性（計）19.3％に比べ、4.6ポイン

ト高くなっている。「散策路や緑道の整備」では女性（計）が 39.8％と男性（計）35.1％を 4.7ポイ

ント高くなっている。 

 

・年代別にみると、男性 20代、30代では「羽田空港や港湾・物流施設を活かしたまちづくり」が４割

台半ば、40代では「埋立地をつなぐ道路の整備」が 30.8％と、他の年代に比べ高い割合となっている。 

・女性 20代では「ものづくり産業の振興」が 3.3％と他の年代に比べ低い割合となっている。60代では

「散策路や緑道の整備」が 53.3％、「海辺の自然環境の保全」が 46.7％、70歳以上では「新たな魅力

ある施設づくり」が 36.7％と他の年代に比べ高い割合となっている。  
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【身近な地域としていくために必要なこと×地域庁舎管内別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・地域庁舎管内別にみると、いずれの地域庁舎管内でもほぼ同様の傾向となっている。 

・「公園緑地や運動施設の整備」では蒲田地域庁舎管内では 37.6％と他の地域庁舎管内に比べ割合が高

くなっている。一方、糀谷・羽田地域庁舎管内では 25.6％と他の地域庁舎管内に比べ割合が低くなっ

ている。 

 

 

 

n

全体 (1,177)

大森地域
庁舎

(352)

調布地域
庁舎

(303)

蒲田地域
庁舎

(351)

糀谷・羽田
地域庁舎

(133)

n

全体 (1,177)

大森地域
庁舎

(352)

調布地域
庁舎

(303)

蒲田地域
庁舎

(351)

糀谷・羽田
地域庁舎

(133)

■羽田空港や港湾・
物流施設を活かした
まちづくり

■ものづくり産業の
振興

■商業施設の誘致 ■公園緑地や運動
施設の整備

■散策路や緑道の
整備

■埋立地をつなぐ道
路の整備

■水上交通網（舟
運）の整備

■海辺の自然環境
の保全

■新たな魅力ある施
設づくり

■無回答

31.6

33.0

29.4

33.0

32.3

0 20 40 60

16.6

15.3

17.5

16.2

18.8

0 20 40 60

19.0

18.5

18.2

21.4

15.8

0 20 40 60

33.1

34.9

31.0

37.6

25.6

0 20 40 60

37.7

39.8

37.6

34.8

40.6

0 20 40 60

21.2

22.2

21.8

18.8

23.3

0 20 40 60

7.3

5.4

7.9

8.8

8.3

0 20 40 60

33.9

33.2

36.0

33.9

30.8

0 20 40 60

26.7

27.3

27.7

24.5

28.6

0 20 40 60

5.8

6.3

5.0

5.4

4.5

0 20 40 60

（%）

（%）


